

错失头奖不遗憾 六位彩民拿下银奖“乐呵呵”

一张彩票击中了双色球六个红球摇奖号码,只差1个蓝球号码,与一等奖失之交臂。问及是否因错失蓝球而与一等奖擦肩而过感到遗憾时,六位幸运儿的回答让人豁然开朗……

机选倍投击中 66 万元

端午大礼抱回家



6月17日晚,端午小长假的第二天,双色球第18069期开奖,福建中出6注二等奖,单注奖金为16万多元。中奖彩票是一张2倍投注的6+2复式票,揽获总奖金66万元。6月20日,大奖得主小唐(化名)现身福建省福彩中心领奖,没想到,这位小哥哥居然是个90后。

小唐虽然年纪轻轻,然而年轻有为的他已经有了一份自己的小生意,而买彩则是他平日生意之余的小调剂。谈起买彩的原因,小唐表示,就是因为好玩。

6月17日晚,吃完晚饭的小唐正在路上散步,看到路边一家福彩销售网点里人头攒动,感觉今天自己的运势应该不错,便走进去买

张双色球彩票,“我买彩票都是看心情,也不是期期守号,就是什么时候想起来了就去买一下。”

不仅买彩随意,小唐选号也相当随缘,“我觉得开奖号码没有什么规律,所以索性每期都机选,然后再进行倍投。”当期他机选了1组6+2的小复式号,然后随意地倍投2倍。没想到,正是这样的无意之举,让他收获了4注二等奖,赢得了66万元的端午大礼包。

6月19日,小唐路过福彩销售网点,想起自己前两天买的双色球彩票还没对奖,便掏出彩票让站主看看有没有中奖。“当时投注机上显示中大奖,我都惊呆了,居然中了这么多!”

谈起中奖的心得,小唐表示,理智购彩很重要:“我只把彩票当成生活的调剂,如果太当回事了,可能反而中不了。”而对于奖金的规划使用,小唐在确认中奖后马上就做出了决定:“虽然钱不是非常多,但是投到我的生意里还是有辅助的。”

小唐表示,他还未把这个好消息告诉家人,“等我做生意做出成绩了再告诉他们。”

20元胆拖拿下20万元

自称中奖有“门道”

6月7日,山东淄博彩民杜先生(化名)锁定心水码,凭借一张20元的胆拖票,成功拿下双色球第18065期1注二等奖,6注四等奖和3注五等奖,共计奖金207601元。

杜先生接触福彩已有十余年,最早接触彩票时,他就喜欢研究选号,而且涉猎范围广。现在,他偶尔也参与其它游戏,但关注最多的还是双色球和群英会两款游戏。说起双色球选号,杜先生表示,很有难度,但更具有挑战性,自己乐在其中。

由于杜先生经营生意,手头资金较为宽裕,所以在投注方式上,他从不拘泥于单式投注一种方式,更多的则是采用胆拖和复式的方式进行投注。“因为我觉得每次选号,都能中2至3个红球,与其这样,不如专攻胆拖投注,或许中奖的机会能大一些。”通常,杜先生会将3个自己斟酌已久的“心水

号码”作为胆码,5个拖码则从剩余的30个号码中选取。既节省了投注资金,又将庞杂的排列化繁为简。当期中奖的胆拖号码,就是这样选定的。

通过观察号码历史走势,杜先生发现近期小号表现较为活跃,而大号只偶尔开出1至2个号码,根据以往经验和走势特点,他决定采用“以小号为主、大号重点预防”的思路进行选号。于是一番筛选后,杜先生选定了对称直落的“04”、遗漏22期的偏冷态“28”和回补号“33”这3个号码为胆,而拖码则偏重温热号,确定“01、06、13、14、17”,组成3胆5拖的红球胆拖号码,至于蓝球同样以冷态回补的方式选定“12”。

次日一早,杜先生上网查询开奖公告,发现开奖号码有些眼熟,就找出彩票进行核对。真是不看不知道,一看吓一跳,开奖的红球号码竟全部出现在他投注的胆拖号码之中,虽然蓝球选



择出现失误,无缘一等奖,但是能中得二等奖,也实属幸运之极。于是,在赶往公司的途中,杜先生顺路拐到市福彩中心领取了大奖。

谈到奖金的用途,杜先生说:“用作公司的流动资金,希望这份福运,能让我的事业一帆风顺。”至于玩彩,杜先生表示,一如既往地坚持下去,不会因为一次中奖就盲目投注,细水长流才是最佳玩彩方式。

随机选号摘 13 万元

“佛系”心态很重要

彩民张超(化名)是位新手奶爸,小宝宝的降临给他的生活带来更多的爱和温暖。为了给宝宝打造更好的生活,他加倍努力工作。而随之而来的压力也是巨大的,为了减压,他喜欢买几注双色球舒缓一下。没有期期都买,也没有固定的守号,偶尔路过福彩销售网点,就买上一两注,不多花钱,也不奢望大奖。凭借这样“佛系”的购彩心态,张超竟然中得1注双色球二等奖,福彩为他的生活送来了一个大大的惊喜。

5月26日早上,张超路过福彩销售网点,想着时间还早,便机选了3注双色球,没想到其中1注恰好与第18060期开出的红球号码一致,中得奖金17万多元,完全是“无心插柳成荫”。

追号五期中 19 万元

拿下二等奖很开心

6月12日,双色球第18067期开奖,张家港彩民中得1注二等奖,奖金193040元。据检索,江苏地区中出该期双色球二等奖3注,苏州唯一1注由张家港彩民获得。

6月13日上午,中奖彩民携妻子一起来到张家港市福彩中心兑奖。中奖彩民说,他购买福彩有十几年时间了,平时各种玩法都买,购买双色球是多年来一直坚持的习惯,

作为一名“佛系”彩民,张超的领奖过程也很“佛系”。原来,彩票买到手之后,他并没有及时关注开奖公告,所以压根儿不知道自己中奖了。过了一段时间,偶然翻开自己当时买的彩票,才知道中奖,而此时距离开奖日已经过去10多天了。

得知中奖之后,张超兴冲冲地带着自己的妻儿来到大连市福彩中心兑奖。提到如何利用这笔奖金,张超说:“这笔奖金会攒下来,毕竟生活的压力很大,希望能够利用这笔奖金改善一下生活。”

当问到是否会继续保持“佛系”购彩心态,张超微笑着表示,“当然会继续保持,毕竟购彩只是生活的调剂,虽然中得大奖我非常开心,但是理性购彩才是买彩票应该保持的心态。”

几乎每天都买,有时投注几注单式号,有时投注复式号。这次的中奖彩票是一张7+1复式票,购买时间为开奖当天中午12点30分。中奖彩民自选该组复式号,已追号五期。中奖彩民表示,他喜欢篮球,最近一直在看6月份的NBA总决赛,所以双色球蓝球号码选了“06”,虽然错过了一等奖,但并不觉得可惜,能中二等奖依然很开心。

“拥妻抱子”夺得 24 万元

守号成最终优选

6月5日晚,双色球第18064期开奖,宁夏一彩民凭借一张7+2复式票,成功击中2注二等奖、12注四等奖,累计奖金244582元。

中奖彩民白先生(化名)是位有着多年购彩经验的老彩民,就在中得大奖的前几天,他突然心生一个想法,之前总变换投注号码,不如尝试守号的购彩方式,碰碰运气。于是他将自己的生日与妻子和孩子的生日组合在一起,结合搭配的心仪号码,组成了1注7+2复式

号码。开奖当晚,白先生通过手机上网查询开奖信息,一组熟悉的数字映入眼帘,他们一家三口生日组合与当期开出的六个红球号码完全吻合,在蓝球号码的选择上,白先生结合上一期开出的号码,看好双号走势,于是选择了“06”和“08”,遗憾与一等奖擦肩而过。白先生说,完全没想到这注仅跟守了两期的号码,竟圆了他的中奖梦,这份好运是妻子和孩子带给他的。

据了解,白先生最初购买双

色球时,喜欢机选投注,而购买几期后,他发现一次性购买七八注单式号码,不如直接买一组小复式,一来方便一目了然地查验是否中奖,二来还能多增加几个备选号码,于是小复式成为了白先生之后十几年来最常用的投注方式。他坦言自己购彩多年来,从单式玩法到复式玩法再到参与合买,坚持期期购彩的他,虽然尝试过不同的投注方式,但从未击中大奖。此次中得大奖后,白先生会将守号这一投注方式继续延用。

3胆12拖拿下12万元

广撒网命中红球号码



5月17日,双色球第18056期开奖,山东威海彩民命中1注

二等奖,单注奖金118685元。由于中奖彩民采用了自选胆拖投注,当期他还顺利收获了27注四等奖以及108注五等奖,总奖金高达125165元。

5月22日,随着中奖彩民许先生(化名)现身威海市福彩中心办理兑奖手续,中奖彩票也露出了庐山真面目:这是一张3胆12拖的彩票。许先生透露,5月17日他琢磨了一整天中奖号码走势图,但是研究成果甚微,选来选去最看好的只有“03、20、21”这3个号码。眼看着当天双色球投注时间即将截止,他索性

以“03、20、21”三个号码作为胆码,将其他12个“疑似号码”作为拖码,打了一张15红加1蓝的彩票。

“当天选号没什么灵感,只能用这种广撒网的笨办法冲击大奖,没想到还真成了。”许先生说,当晚开奖结果公布后没多久,他便上网查看,左手彩票,右手手机,挨个号码对照。“3个胆码全部命中,心里一下就有了期待,当我从12个拖码中发现另外3个中奖号码时,心里别提多高兴了。”许先生说。

(三万整理)